

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!

ПОТОК ВЫНУЖДЕННЫХ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

Как во Владимирской области продолжается работа с вынужденными переселенцами с Юго-Востока Украины, какая помощь им оказывается и какие меры принимаются областной администрацией на случай увеличения потока граждан. Этим вопросам была посвящена совместная пресс-конференция заместителя губернатора по социальной политике Михаила Колкового, директора департамента социальной защиты населения Любови Кукушкиной, директора департамента здравоохранения Александра Кирюхина и председателя комитета по чрезвычайным ситуациям Сергея Полушкина. Пресс-конференция состоялась 8 июля в пресс-центре администрации области.

По данным регионального управления ФМС России, всего с начала года в слобу обратились 4541 гражданин Украины, из которых 2500 человек прибыли в иные из Донецкой и Луганской областей. На сегодняшний день 33 вынужденных переселенца обратились за статусом беженца, еще 35 попросили временного убежища.

По словам Михаила Колкова, ежедневно поток вынужденных переселенцев увеличивается. Согласно с постановлением губернатора Светланы Орловой администрация области проводит системную работу с прибывающими - организует временное жилье, оказывает юридическую помощь, отыскивают пункты временного размещения.

Также помощь по бесплатному долговременному размещению украинцев предлагают неравнодушные местные жители. В настоящий момент тавровских насчитывается 74 человека.

Свою заинтересованность к жителям Юго-Востока Украины проявляют и потенциальные



перевозчики, которые рассчитывают «прекрасить» временные и, в том числе, нынешние времена, то именем развития ситуации в юго-восточных регионах Украины откладывают время возвращения на неопределенный срок.

На сегодняшний день в регионе размещены 1400 граждан

Юго-Востока Украины, из которых 250

из них находятся в стадии

проживания в гостиницах, 100

из которых находятся в палатах

временного размещения.

Александр Кирюхин сказал, что из прибывающих переселенцев в соответствии с действующим трудовым законодательством трудоустроено 300 человек.

Завершая пресс-конференцию, Михаил Колков поблагодарил жителей области за добровольное участие в деле оказания помощи людям, попавшим в беду, и попросил продолжить благое дело.

Пресс-служба администрации области

Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области

СДЕЛАЙТЕ ВЫБОР ДО 1 ОКТЯБРЯ

Напоминаем, что федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг (НСУ), до 1 октября т.г. могут выбрать между услугами в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательством предусмотрена замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Определившись с выбором на год вперед достаточно сложно. Нужен ли и нужен соцпакет (его часть), что выгоднее конкретному человеку – деньги или льготы на получение лекарств, проезда, путевок – каждый может решить сам, на основе самостоятельного и сознательного.

Согласно сумме набора социальных услуг составляет 881 рубль 63 коп. в месяц и включает в себя следующие социальные услуги: обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецепту врача (лечебника) необходимыми лекарственными

предприятиями, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 679 рублей 05 коп.; предоставление при наличии медицинских показаний услуг по оказанию первичного и высококвалифицированного лечения, осуществляемые в целях профилактики основных заболеваний – 105 рублей 05 коп.; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно – 97 рублей 53 коп.

Если вы уже поддавали заяв-

Уважаемые работники потребительской кооперации, пайщики!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем кооперации!

Ежегодно в июле кооператоры России отмечают свой профессиональный праздник. Основу деятельности потребкооперации составляют такие принципы, как взаимопомощь, взаимная ответственность, демократия, равенство, справедливость и солидарность. Сила и авторитет потребительской кооперации – ее социальная политика.

Потребительская кооперация занимает важное место в жизни страны и регионов, вносит весомый вклад в развитие российской экономики. Сегодня кооперация – отрасль, динамично развивающаяся в сфере торговли и общественного питания, бытовых услуг, производства товаров народного потребления. Кооперация Гусь-Хрустальный вносит значительный вклад в решение социальных проблем села, укрепляет хозяйствственные связи со всеми, кто трудится на земле.

Выражаем вам признательность за добросовестный труд, большой вклад в развитие традиций потребительской кооперации!

Желаем вам новых успехов в работе, счастья, крепкого здоровья, благополучия!

А.КАБАЕВНИКИ, глава Гусь-Хрустального района.

И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

Окажем помощь!

Администрация города обращается к людям неравнодушным к чужому горю с просьбой о предоставлении бытовой техники (б/у: холодильники, телевизоры, стиральные машины) для оказания гуманитарной помощи жителям Украины, прибывшим в город Гусь-Хрустальный. Вывоз техники администрация берет на себя.

Телефон для справок: 2-76-62, 2-72-30.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О проведении собрания о согласовании

местоположения границы земельных участков

Индивидуальный предприниматель Ермаков Иван Александрович, действующий на основании квалификационного аттестата кадастрового инженера № 33-11-02247 от 18.02.2011 г. сообщает, что в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный район, МО г.Курлово (г/п), г.Курлово, ул.Лесная, 11 кадастровым номером 33:14:002247:9 выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Александр Васильевич Ясинчук. С заказчиком работ можно связаться по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный район, г.Курлово, ул.Лесная, 11 или по телефону 8-920-924-65-51.

Собрание заинтересованных лиц, а именно: собственника земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный район, г.Курлово, ул.Лесная, 13, с кадастровым номером 33:14:002247:10 – В.И.Махотин по поводу согласования местоположения границы и санкционирование земельного планом земельного участка состоится по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 19/16, телефон/факс: (845241) 2-12-64 или по электронной почте etm@yandex.ru.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

«ТВОЙ ФОРМАТ»

4-6 июля на территории национального парка «Мещёра» прошел региональный молодежный образовательный форум «Твой формат». Его участниками стали более ста представителей молодежи: лидеры и активисты общественных объединений и организаций, молодые предприниматели, участники органов молодежного самоуправления муниципальных образований муниципальных образований, сотрудники сферы молодежной политики, участники молодежных добровольческих проектов, молодые журналисты.

Работа форума была организована в рамках 5 образовательных площадок по наиболее актуальным направлениям молодежной политики во Владимирской области: «Лидерство», «Молодежь в ЖКХ», «Доброволовство», «Медиа-образование», «Медиа-пространство». Эксперты из Владимирского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, фонда «Нет алкоголю и наркотикам», регионального и местного сообщества, члены Владимирского отделения Ассоциации молодых предпринимателей России.

Мы вместе с организаторами прибыли в лагерь, который только готовился к приезму гостей, в 9 утра минувшей пятницы. Прикрепились последние плафеты и баннеры, включили микрофон, чтобы не для ходячих нужд в общем, шли подготовке приветствия. Первым приехали два молодых человека из Коломенского, которые, по их словам, приехали на форум за новыми знакомствами, а сами занимались малым бизнесом - обслуживали аппараты для кофе, открытым свой гиббар. Участвовать они, естественно, собирались.

После тренингов в секции «Молодежное предпринимательство».

Вслед за ними начали подъезжать делегации из Тверской и Ярославской областей. Юноша из Владимира, приехавший на секцию «Молодежь» в ЖКХ, еще не знал, зачем он тут оказался и чего ждет от форума, а вот девушки-волонтеры уже определились в желании помочь людям, потому что «душа к этому лежит».

После того как участники установили контакт и познакомились, кто-то играл в волейбол, все были разбиты на несколько групп, с каждой из которых занимались психологи. Причем у каждого специалиста был свой подход. Одна группа знакомилась, перекидывая друг другу мотивы, другие узнавали друг с другом с помощью колокольчика, кто-то «взял» психологиню из бусинки, кто-то «записал» психологиню из соседей, кто-то инсценировал сказку.

После тренинга была предложена игра «Лидерский драгоценный камень»: каждый писал на листке бумаги свою имя и плюшадку,

затем участники вставлялись по одному листу в ящики, в которых было написано, что же нужно для человека,

имя которого они выписали, сказать ему знаки внимания. Также

была проведена игра «Бланки счастья» - мальчик - мальчик счастья назначила

друг другу свидания, вписавши имена в специальный бланк, а потом по паре

минут обсуждали на этих свиданиях заданные темы: музыку, кино, ис-

кусство и т.д.

Затем участники приступили к главной части форума - тренингам. Волонтеры сотрудниками областного психон-

ологического диспансера учли, как помочь молодежи, которая стоит на

перепутье и думает, «употребить нар-

котик» или нет. Кто интересуется про-

блемами ЖКХ слушали лекцию о пра-



вильной подаче оправданий, почему мы предпринимаем, рассказывали про Федеральную программу «Ты предприниматель» и беспилотный центр поддержки предпринимательства, который работает в областном центре. А в секции «Медиа-пространство» юные журналисты, сотрудники телеканала «Вариант+» учили как правильно брать интервью.

Кульминацией первого дня стало открытие. Выступая на нем, глава Гусь-Хрустального района Алексей Кабинкин пожелал всем собравшимся установить дружеские и деловые контакты и раскрыть свой потенциал, а также от лица района подарил главе областного департамента по молодежной политике Алисе Абрамовой живого гуся, которого было ре-

шено назвать «Lady Гага», несмотря на мужской пол птицы, и оставить в лагере как символ. Почетный гость форума вице-губернатор области Михаил Колков, выступая перед собравшимися, сказал, что форум идет по очень правильному пути: ищет каким образом сочесть возможности индивидуального творчества, профессиональной карьерной части, и в бизнесе, с развитием страны, и регионов. Кроме официальных речей, в церемонии открытия были и музыкальные номера - песни прозвучали в исполнении Евгении Полищук и Сергея Андреева.

Вечером участников ждала захватывающая игра в лазертаг. Закончился форум в воскресенье, в исполнении

С.КАРАСЬ.

ОТКРЫТА МУЗЕЙНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ «ПАМЯТЬ ЧЕРНОБЫЛЯ»

Катастрофа на Чернобыльской атомной электростанции в апреле 1986 года занимает особое место в череде трагических событий ХХ века. Его ужасные последствия до сих пор лесят в памяти земляков - 165 гусевцев в 1986-1989 годах приняли участие в ликвидации последствий чернобыльской аварии. Их подвиг, памяти о том страшном событии, который должен стать гордым уроком для будущих поколений, о тех, кто участвовал в ликвидации радиоактивного облучения, посвящены мемориальный музей памяти жертв чернобыльской катастрофы «Память Чернобыля», открытый на базе православной гимназии имени преподобного Сергия Радонежского. Его создателем и первым директором является Сергей Иванов - председатель Владимирского регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Чернобыльцы». Ранее Сергеем Николаевичем, при финансовой поддержке администрации города, был издан альбом «Сам Отчизна». Мужчины-днины места Сергея Иванова и его спортивников, и теперь она осуществляется.

Сергей Иванов, принимавший участие в ликвидации последствий катастрофы, собирал информацию для экспозиции по крупицам долгие годы. На торжественной церемонии

открытия он выразил благодарность за поддержку и участие в отношении к идеи создания музея администрации муниципального образования, выделившую землю для строительства мемориального комплекса, городскому Совету народных депутатов. Словесные благодарности были высказаны в адрес депутата областного Законодательного Собрания Александра Березиной и члену попечительского совета областного отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Единая Россия» Александру Климашину за спонсорскую поддержку и многим другим, кто помог осуществить давнюю мечту чернобыльцев-ликвидаторов. Отдельные слова благодарности были адресованы гимназистам, подготовившим экспозицию.

После вступительной части все участники торжественной встречи переместились из фойе учебного заведения к музейной комнате. Традиционную красную ленточку при входе в музей перерезали заместитель главы города Ольга Ульянова и заместитель главы администрации района Алексей Соколов. В своем обращении к участникам знаменательного события Ольга Михайловна сказала, что Чернобыль служит символом крушности нашего мира и от имени главы города Николая Балакина выражает просьбу к Сергею Иванову, директору гимназии, протои-

ерею Александру Михееву, всем, благодаря кому стало возможным открытие музея. В дар мемориальному музею было передано множество фотографий с картой памяти, которая понадобится для демонстрации собранных материалов. От городского Совета народных депутатов приветственный адрес и цифровую фотокамеру Сергею Иванову вручили председатель горсовета Александр Сазонкин и заместитель председателя Лидии Лебедевой.

Отец Александра призвал

собравшихся беречь относиться

к природным богат-

ствам, благородству,

всем, благодаря кому

стало возможным открытие музея.

В дар мемориальному музею

было передано множество

фотографий с картой памяти,

которая понадобится для демонстрации собранных

материалов.

После открытия музея

все участники торжества

переместились из фойе учебного

заведения в музейную ком

нату. Там их ждала экскурсия

по экспозиции.

Сергей Иванов,

директор гимназии, протои-

ерею, данным свыше. Он

подчеркнул, что мы должны

не допускать малых че-рно-бы-



льев, беречь и преумножать природную красоту, созданную Богом.

Первую экскурсию для участников торжественного события устроили провели старшеклассники школы № 15 при поддержке Валерия Данинова и Андрия Сергеенко, детально рассказавшие о каждом экспонате, автором которых является художник Игорь Конопоников.

Символическим завершением праздника стала запуск булавок-памятников, являющихся символом мира, в память о жертвах атомных бомбардировок японских городов Хиросимы и Нагасаки. Музей «Память Чернобыля» призван стать одним из центров патриотического воспитания молодежи.

С.ФРОЛИКИН.
Фото автора.



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ

Лицензия А 2845 от 04 мая 2012 г.

Свидетельство о государственной аккредитации № 667 Ззп 01 00000147 от 19 апреля 2013 г.

Объявляет прием студентов на 2014-2015 учебный год по специальностям:

- «Производство тупоглавых неметаллических и силикатных материалов и изделий»
- «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования»
- «Автоматизация технологических процессов и производств»
- «Прикладная информатика»
- «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»
- «Экономика и бухгалтерский учет»
- «Право и организация социального обеспечения».

Принимаются выпускники 9 и 11 классов по всем специальностям.

Обучение проводится по очной и заочной формам на бюджетной и коммерческой основах.

Прием проводится без вступительных испытаний (по конкурсам аттестатов).

Документы, предъявляемые при поступлении: паспорт, документ об образовании (подлинник), медицинская справка формы 086у, 4 фотографии размером 3x4.

Прием документов с 15 июня по 25 августа.

Телефон приемной комиссии 2-09-96.

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Писарева, 17.

ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ЖДЁТ ВАС!

Спорт

В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

В начале июня на городском спорте прошли соревнования по гребле на байдарках и каноэ, посвященные Дню города Гусь-Хрустального. В соревнованиях приняли участие воспитанники клуба «Юность» им. А.В.Павличенко, на которых выступили Н.Гаврилов и И.А.Иванов. Соревнования проводились на спортивных байдарках в классе К1-200, на дистанции, 200 метров среди участников 1998-2003 годов рождения.

Борьба с соперниками на дистанции была упорной, сильного ветра не было, но сильный ветерчек был. В соответствии с возрастными категориями места распределились следующим образом. Лидировали Анна Андрианова (СШ №10), Илья Занозин (ОШ №7), Иван Сорокин - (СШ №1). Вторые места заняли: Даниил

Никитин, Илья Дудов (СШ №8), Илья Сударикова (СШ №10), третий - Анастасия Лебедева, Евгений Шамаровский (СШ №10), Александр Иванов (СШ №3). Также в соревнованиях участвовали Станислав Лебедев (СШ №10), Михаил Власов и Вадим Морозов (ОШ №1).

По собственной инициативе и для оказания поддержки развитию гребли в нашем городе в соревнованиях принимали участие опытные гребцы и первые в Гусь-Хрустальном воспитанники заслуженного тренера СССР Е.Н.Васильевы Гавриленко. До этого Денис Чемоданов, занявший в 1988-1989 на первенстве города II место на дистанции 1000 м и III место на дистанции 5000 м; Елена Голованова (Баскакова), серебряный призер первенства ДФСО профсоюзов в г. Крас-

нодаре на дистанции 2000 м, К2 - байдарка двойка; второе место на дистанции 500 м, международный марафон, г. Владивосток, 1989 г.; бронзовый призер на дистанции 200 м, международный марафон, Москва, центр олимпийской подготовки, 1990 г.; Елена Голованова, занявшая в 1990 году место на дистанции 500 м и третье место на дистанции 1000 м, К2 - байдарка двойка, г. Краснодар, лично-командный первенство ЦСК «Россия» ДФСО профсоюзов, 1990.

Юные спортсмены секции гребли на байдарках и каноэ из тренеров выражают искреннюю благодарность комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике А. Кирilloвичу, Д. Чемоданову за содействие в развитии гребли в нашем городе. Спасибо всем судьям, организаторам и спонсорам соревнований О. Е. Норикову и его сотрудникам за обеспечение безопасности проведения соревнований.

Хочется пожелать спортсменам секции гребли на байдарках и каноэ дальнейшего развития своего духа и тела в упорных тренировках, заслуженных успехов и крепкого здоровья!

В.ИВАНОВА,
Фото А.Зубанова.



Главный
редактор
И.П.Пыров

Корректор
Н.П.Лысенко

Компьютерная
верстка
ИЮ.Черкасов

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

Газета зарегистрирована по номеру

в Государственном реестре печати

Рег. № ТУ 33-00024 от 16.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских Вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородское

областное государственное

учреждение

«Газета

«Гусевские вести»

Адрес редакции и издателья:

601500, г.Гусь-Хрустальный,

ул.Старая Большевиков, 7.

Телефонные:

8(4924)1-29-16

Факс:

8(4924)1-29-16

E-mail:

gussevskie-vesti@mail.ru

gussevskie-vesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателья:

601500, г.Гусь-Хрустальный,

ул.Старая Большевиков, 7.

Телефонные:

8(4924)1-29-16

Факс:

8(4924)1-29-16

E-mail:

gussevskie-vesti@mail.ru

gussevskie-vesti@yandex.ru

Печать офсетная

Объем - 2 страницы, лист

Подшивка - 2 печати в 14.00

по графику в 14.00

отпечатывание:

с оригинал-макетом

редакции газеты «Гусевские вести»

ООО «Гусевский полиграфический комбинат»

16 лет, тираж 2-7-84

Заказ 01043, Тираж 4500

Цена свободная

Индекс 50972

гусевские
вести

www.vesti33.ru №48

11 июля 2014 г.

11

ПРОДАО

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11